

ГАСТРОЛЬНЫЕ

МАРШРУТЫ

РОСТОВЧАН

В городе на Волге

ДОРОГАЯ редакция, хочу сообщить вам об успешных гастролях нашего драмтеатра имени Горького в Куйбышеве.

Находясь здесь в командировке, и посмотрела несколько спектаклей из репертуара театра: «Да, мир перевернулся!», «Хитроумная влюбленная», «Царь Федор Иванович» и должна сказать, что, как и все куйбышевцы, получила большое удовольствие. Куйбышевские газеты «Волжская коммуна», «Волжская заря» и «Волжский комсомолец» систематически (почти каждый день) печатали рецензии на спектакли ростовчан, отмечая высокое исполнительское мастерство заслуженных артистов РСФСР В. Волнова, В. Краснопольского, М. Бушнова, В. Шатуновского, Е. Филипповой, А. Чупруновой, народного артиста РСФСР П. Лободы и всего коллектива драмтеатра. Вот что, например, писала газета «Волжский комсомолец»: «Царь Федор в исполнении М. Бушнова — самое яркое впечатление спектакля и, думается, как в Куйбышеве ходят «на Засухина» в «Ричарде» и «на Грязнову» в «Варшавской мелодии», так и ростовчане ходят специально «на Бушнова». Это вовсе не значит, впрочем, что остальные исполнители в спектакле заурядны. Совсем напротив! При всей «населенности» трагедии для многих персонажей даже второго плана найдены интересные краски, запоминающиеся нестандартные решения. Но, конечно же, особое внимание привлекают Борис Годунов (заслуженный артист РСФСР В. Краснопольский) и князь Иван Петрович Шуйский (народный артист РСФСР П. Лобода)».

В заключение хочу пожелать через газету артистам драмтеатра и всему его коллективу успешного завершения гастролей в Куйбышеве и таких же успехов в Казани.

В. БАРАНОВА.
Конструктор.